

# 浙江日报



国内统一刊号[CN33-0001] 邮发代号[31-1]

## 进一步加强和改进公安工作和队伍建设 我省隆重庆祝人民政协成立65周年

### 夏宝龙讲话 李强王辉忠出席 乔传秀主持

#### 杨焕宁主持会议

本报杭州9月23日讯(人民公安报记者 周栋梁 本报记者 应建勇) 全国公安厅局长座谈会9月22日至23日在杭州召开。国务委员、公安部副部长郭声琨在会上强调,全国公安机关要深入学习贯彻习近平总书记关于公安工作的重要指示精神,进一步加强和改进新形势下的公安工作和队伍建设,全面提升公安工作的法治化、规范化、队伍正规化建设,着力提升维护国家安全和社会稳定的能力和水平,不断开创公安工作新局面。

省委书记、省人大常委会主任夏宝龙在会上致辞,公安部党委副书记、常务副部长杨焕宁主持会议。郭声琨指出,习近平总书记就进一步加强和改进公安工作和队伍建设作出重要指示,从全局和战略的高度,深刻阐述了事关公安工作发展方向的一系列重大问题,为我们进一步加强和改进新形势下的公安工作和队伍建设指明了奋进方向,提供了新的思想武器。当前和今后一个时期,全国公安机关要把学习贯彻习近平总书记重要指示精神作为首要政治任务,深刻领会科学内涵和精神实质,准确把握公安工作的着眼点着力点,维护社会稳定的战略思维、平安中国建设的方向目标、公安工作的总体思路、公安队伍建设的根本要求、从严治警惩治腐败的鲜明立场,坚持以问题为导向,以改革为动力,以与时俱进的精神加强和改进新形势下的公安工作和队伍建设,为全面建成小康社会和实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

郭声琨强调,贯彻落实习近平总书记重要指示精神,关键是要充分发挥公安机关职能作用,确保国家和社会大局稳定。要忠实履行职责使命,坚决捍卫国家政治安全和政权安全。深入开展反恐斗争,始终保持凌厉攻势,大力推进反恐怖国际合作,切实打好反恐人民战争,坚决将暴恐势力的嚣张气焰打下去。深入推进平安建设,始终坚持依法严打方针,创新立体化社会治安防控体系,加强公共安全管理,切实提升人民群众的安全感。要大力推进基础信息化、警务实战化、执法规范化、队伍正规化建设,进一步提升公安机关打防管控效能、实战能力、执法公信力,努力打造一支党和人民满意的过硬公安队伍。

会议期间,与会代表考察了我省公安机关基层一线单位。

本报杭州9月23日讯(记者 应建勇) 今天上午,浙江省暨杭州市庆祝人民政协成立65周年大会在省人民大会堂隆重举行。

省委书记夏宝龙出席会议并讲话。李强、王辉忠等出席。乔传秀主持大会。省四套班子其他领导,省高院院长、省检察院检察长,浙江大学党委书记,历届省政协主席、副主席,在杭省直各单位、省级各民主党派和省工商联负责人,省军区、省武警总队负责人,在浙全国政协委员,在杭省政协委员,杭州市四套班子领导干部和社会各界代表等共约800人出席会议。

夏宝龙指出,9月21日,中共中央、全国政协召开庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会,习近平总书记发表了重要讲话,为我们在新的起点上做好人民政协工作、坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,指明了前进方向,提供了根本遵循。我们一定要认真学习,全面把握,深刻领会,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,以讲话精神指引我省人民政协事业发展、推进我省社会主义民主政治建设。

夏宝龙指出,在中国共产党领导下,浙江的人民政协事业走过了不平凡的发展历程,取得了不平凡的发展成就。长期以来,全省各级政协在中国共产党领导下,始终高举爱国主义、社会主义伟大旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕我省各个历史时期的中心工作,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局作用,为浙江改革、发展、稳定作出了重要贡献。

夏宝龙强调,当前,浙江现代化建设正处在攻坚克难的关键时期,必须进一步坚持好、完善好中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,巩固好、发展好最广泛的爱国统一战线,运用好、发挥好人民政协的独特优势,聚万众之心,汇八方之势,纳各界之策,举全省之力,汇聚起推进现代化建设的无穷智慧和磅礴力量。希望全省各级政协、政协各参加单位和广大政协委员进一步增强政治责任感、历史使命感、工作荣誉感,增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,把握正确方向,发挥独特优势,积极履行职责,加强改革创新,在新的起点上推进我省人民政协事业不断向前发展。要坚持把讲政治作为首要原则,确保在思想上政治上行动上与中共中央保持高度一致;

要积极探索协商民主,切实为推进改革发展献计出力;要努力践行为民宗旨,着力提高“系列民生”履职成效;要充分发挥大团结大联合组织优势,不断为实现中国梦汇聚正能量;要继续落实齐上“一线”工作要求,全面推进履职能力现代化建设。全省各级党委要进一步加强和改善对政协工作的领导,不断开创我省人民政协事业发展新局面。

乔传秀在主持会议时指出,全省各级政协组织和广大政协委员要切实思想和行动统一到中央和省委对人民政协工作的重要部署和具体要求上来,以改革的精神、奋斗的锐气,充分发挥政协作为协商民主的重要渠道作用,为我省深入实施“八八战略”、建设“两富”“两美”浙江作出更大的贡献。

## 省政府与中国邮政集团公司战略合作

### 李强出席协议签署仪式

本报杭州9月23日讯(记者 王国锋) 省政府与中国邮政集团公司今天在杭州签署战略合作协议。省长李强会见了中国邮政集团公司总经理李国华并共同出席协议签署仪式。李强在会见时说,感谢中国邮政对浙江经济社会发展的长期支持。当前浙江处于转型升级的关键时期,正在大力发展信息、金融、旅游等产业。希望中国邮政集团公司充分发挥邮政实物流、资金流、信息流“三流合一”的独特优势,助力浙江实体经济加快“电商换市”步伐,积极推动跨

境电子商务发展;进一步加大对浙江重点领域投资和“三农”、小微企业的金融服务力度,不断提升邮政服务能力,为浙江经济转型升级和各类便民服务的开展提供有力支撑。李国华表示,愿以此次合作为契机,在邮政、速递物流、金融等方面进一步拓展在

浙业务,实现互利共赢。据了解,根据战略合作协议,双方将共同打造邮政城乡综合便民服务平台,提供更多的民生服务、便民服务;共同构建服务城乡统筹发展的邮政普惠金融服务平台,在资金配置和信贷资源上给予浙江更多支持;共同打造电子商务物流平台,助力浙江“电商换市”;利用邮票等资源共同打造“浙江名片”,加强旅游文化行业合作;共同推进邮政服务浙江企业工作。王建满参加会见和协议签署仪式。

## 结万对授万课 根治畜禽污染

# 全省万名农业干部下村治污

记者 颜伟杰 通讯员 陈臻琰

本报讯“你想要解决养猪场与村民的矛盾,猪粪就不能直排。”日前,在兰溪市水亭畲族乡柏源养猪场,当地农能办干部叶勇标苦口婆心劝导养猪场场主张柏源。连日来,近万名像叶勇标这样的农业干部正奔波在全省畜禽养殖场户。8月底,为加快全省农业水环境治理,省农业厅启动了全省万名农业干部“联村联场”治水转型行动,通过走万村、治万场、结万对、授万课等形式,排查农业治水死角,提升畜禽生态治理,落实农业水环境保护长效机制。据省农业厅统计,涉及畜禽禁限

养区调整划定的87个县(市、区)中,目前已有83个县(市、区)完成畜禽禁限养区调整划定,全省共关停或搬迁禁养区养殖场户6.38万个,占应关停数的94.2%、涉及生猪存栏442.30万头,占关停搬迁养殖量的88.7%。“这次推出万名农业干部‘联村联场’,就是要通过省、市、县三级农技员分片联村,逐乡逐村逐场逐户排查养殖污染死角,继续明确关停搬迁的时限和责任,确保完成畜禽养殖污染治理、化肥农药减量、废弃物资源化利用等任务。”省农业厅相关负责人说。在完成关停搬迁的基础上,农技人员还进一步摸清全省保留的规模养殖场数量及分布情况,掌握养殖

## 省政协民生论坛助力治水

### 乔传秀出席

本报杭州9月23日讯(记者 吕玥) 今天,省政协以电视访谈的形式举行第四次“浙江政协·民生论坛”,主题展现全省政协首次联合启动的“三级政协联动、万名委员同行、助推五水共治”专项集体民主监督阶段性成果和委员们的真知灼见。省政协主席乔传秀出席,王建满、陈加元讲话。

一开场,由省治水办提供的一组“清三河”数据吸引了大家的注意:全省黑臭河总长度5100公里,今年下达年度计划1500公里,截至7月底实际完成治理3939公里,占总长度的77.1%,垃圾河治理基本完成。

委员表示:这组数据说明全省上下治水热火朝天,成绩斐然,但也有需要改进的地方。

省政协常委、九三学社金华市委会主委张跃进率先指出,各地在“清三河”的过程中,要树立正确的生态理念,做好水利设施规划。省政协委员、浙江大学教授时连根补充说,量大面广隐蔽

## 生产自救 恢复家园



9月23日,舟山电力工人在更换受损电路开关。姚峰 王文波 严朝晖 摄



9月23日,宁海县长街镇菜农正在抢修损坏大棚。李江林 徐桂亚 摄



9月23日,玉环县农技人员正在指导文旦果农进行生产自救。林楚炳 摄

## 新闻提要

## 风雨见真情 我们在一起

### ——我省各地迎战台风“凤凰”纪实